NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

S RIVVAL

SALNTA PK 333.0349.1
WWW.RIVALAUTO.COM
ro ' OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb - gymycka | gsaraTEns o AMKAT S pypopa
Audi Q7 2015- | 3071 30TESI S LINE; | AKM | MONHbIA
Audi i Q8 i 2018- | 3.0TFSI(340 n.c.) | AKIM | MOJHbIV

laiika knetesas M8

KpoHwTelH 1

Brynka L=15_—

3arnyLka

Bont M8x25,
LLainba 8

Brynka L=15

laiika knetesas M8

*/ Bont M8x40

LLainba 8

WHCTpyKuMsi No yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WITATHBIN NbIAbHUK.

2. BbikpyTuTth 3agHee kpennenue sawutsl KM (A)

3. BbIkpyTuTb Ha Heckonbko 06opoToB WTaTHoe kpennexnne(b) n ycraHoBuTb
KPOHLUTENHbI 1 1 2.

4. YcTaHOBUTL 3aLUMTY: 3aHIOK YacTb 3aKkpenuTb bontamm M8x25 k kpoHWTEHaM,
nepepHIo YacTb 3akpenuTtb 6ontamun M8x40 k rankam knetesbiM M8 yepes BTynku
L=15

5. 3aTaHyTb 6ONTbl C HEOOXOAMMBIM yCUnMem

6. 3akpenuTb NbINbHYK LTATHLIM Kpenexom (B)

HanmeHoBaHmne !

Bont M8X25

Bont M8x40!
Warita 8!

larika kneteBas M8
3awmTa;

Brynka L=15]
Barnyuwika,

Kon-Bo
2 wWr.
2 W
4 wr.

2 W
2 W
2 Wt
2 W

MoMeHT 3aTaxKm

24.0 Hm
24.0 Hm

rlpOVIBBOIJ,VITeJ'Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKUMIO 3aLLUThI.

TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com



